

**EDITAL FAPESB Nº 018/2013**

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO A BOLSA DE INICIAÇÃO A DOCÊNCIA - PIBID**

**ERRATA 01**

A Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado da Bahia – FAPESB, no uso de suas atribuições, torna pública aos interessados a retificação do Edital em epígrafe:

**Onde se lê:**

**7. Cronograma**

| <b>Atividade</b>   | <b>Data</b>        |
|--|--------------------|
| Lançamento do Edital   | 07/03/2013         |
| Data final para preenchimento do Formulário <i>online</i>            | Até 22/04/2013     |
| Postagem das propostas   | Até 23/04/2013     |
| Divulgação do resultado do Edital                                    | Até 06/06/2013     |
| Recebimento da documentação complementar para implementação da bolsa | De 10 a 14/06/2013 |
| Assinatura dos Termos de Outorga                                     | Até 10/07/2013     |
| Implantação das bolsas   | 01/08/2013         |

**Leia-se:**

| <b>Atividade</b>   | <b>Data</b>            |
|--|------------------------|
| Lançamento do Edital   | 07/03/2013             |
| Data final para preenchimento do Formulário <i>online</i>            | Até 23/05/2013         |
| Postagem das propostas   | Até 24/05/2013         |
| Divulgação do resultado do Edital                                    | Até 14/08/2013         |
| Recebimento da documentação complementar para implementação da bolsa | De 19 a 23/08/2013     |
| Assinatura dos Termos de Outorga                                     | A partir de 10/09/2013 |
| Implantação das bolsas   | 01/10/2013             |

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Salvador, 15 de abril de 2013.

**Roberto Paulo Machado Lopes**  
Diretor Geral